
Sonda: wyniki i nowe pytanie
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Czas kolejnej sondy dobiegł końca. Pytaliśmy w niej o odczucia w stosunku

do nowych koszulek Romy, przygotowanych przez firmę Nike na sezon

2014/15. 

Okazało się, że zdecydowana większość z polskich kibiców Romy ma pozytywne

nastawienie do ich formy i koloru. Co więcej, ponad 1/3 uważa nowe stroje za

rewelacyjne. Kolejne 43% uznało za trafiony pomysł, by wzór nowych trykotów

oprzeć o motywy historyczne.

Pora na nowe pytanie. Jako że kilka dni temu zakończyło się bogate w wydarzenia

dla kibiców Giallorossich mercato, chcieliśmy Was zapytać, jak oceniacie ruchy

transferowe Waltera Sabatiniego. Głosować można w skali 1 (ocena najniższa) do 10

(ocena perfekcyjna).

Autor: RoMaO

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               1 / 1

http://www.tcpdf.org

